Bapmuanr 1

1. Haiitu npousBeacare MaTpuilsl [A] Ha maTpuily [B] 1 BIYMCIHTE ompenenuTenb MaTpullsl [AB],

6 9 4 111
ecmu [A]=|-1 -1 1|, [B]=|3 4 3|
10 1 7 05 2

3%, —2X, +4x, =21
2. Pemmnts cuctemy ypaBHeHui 1o npaBuity Kpamepa q 3%, +4X, —2%, =9 .
2X, — X, — %, =10
3. Boruucouth npeae ||mw
w2 X5 =12x+ 20
3x® —5x* +2

4. Beuucnuts npegen [ jm————
IerD 2x° +5x% — x

5. Beramcnuts pezien |jm X"+ x-12
| M =2 —Ja_x
. arcsin4x
6. BerurciauThb mnpesen ||m—3x.
x—0 5 - 59_

—3X
7. BeruuciuTh npeaen ||m(igj )
X+

8. CocTaBUTh ypaBHEHUE HOPMAJIH K JaHHOW KPUBOil B TOuke ¢ abcLuccoit X,

X—>0

1
y=—(4x—x2), X, =2.
4
9. HaiiTu 3HaueHne Npou3BOIHON (PyHKIMU B TOUKE ¢ aOCLUCCOH X,

y= xarcsin(1j+ln(x+\/x2—1), X, =1.
X

; X
10. TIpoBecTu MoNHOE MCCIeA0BaHUE PYHKIIMH U TOCTPOUTH €€ rpaduk: Y =3In X3 -1



Bapuant 2

1. Haiitu npousBenenue marpuiibl [A] Ha matpuny [B] u Berauciauts onpenenutens MaTpuilbl [AB],

1 0 3 3 5 4
ean[A]z 3 1 74, [B]: -3 0 1
2 1 8 5 6 -4

3% —2X, —5%; =5
2. Pemmts cuctemy ypaBHeHHii o npaBmity Kpamepa < 2X, +3X, +4x;, =12.
X, — 2%, +3%, =-1

. X =xP+2x
3. Berancmuts npenen ||————
x—0 X" +X
i 4x° +7x
4. Beraucmate npezen ||Mo—=——5 =
xow 2X° —4X° +5
. x+12 -Ja—x
5. Beruucnuts npeznen |jm 5
xoa  X°+2X-8
. Sin3x—sinx
6. Beraucnuts mpezen |jm———
x—0 5X

2x-3
7. Beruucnuts npenen ||| | I( X :J
X+

8. CocTaBuUTh ypaBHEHUE KacaTeIbHON K JAHHOH KPUBOM B TOYKE C a0CLIUCCOH X

X—>0

y=2x>+3x-1 X, =-2.

9. HaiiTi 3HaueHne NPOU3BOJHOM (QYHKIIMHU B TOUKE C aOCIUCCON X
y= tg(2arccos\/1—2x2 ) X, =0.

10. TIpoBecTH MONHOE HCCNen0BaHNe GYHKIIMHU U TOCTPOUTH ¢é rpaduk: Y = (1— 2X3) / X2,



Bapuant 3

1. Haiitu npou3sBenenue marpuiibl [A] Ha matpuny [B] u Berauciauts onpenenutens MaTpuilbl [AB],

5 1 -2 3 55
ean[A]z 1 3 -1}, [B]: 7 1 2].
8 4 -1 1 60

4x, +X, +4x, =19
2. Pemuts cucteMy ypaBHeHwMi 1o npaBuity Kpamepa < 2X —X, +2X; =11.
X, +X, +2%, =8

3. Beraucnuts npezien | Irn6+3x—_x2
xs3 XT =27

4. BeruvciuTh mpeaen | imw
wom X423 41

5. Beruucnuts npenen | Im Jx+10 - V4-x
x—>-3 2x* —x—21

6 B . e3x _1

. Berunciute nipenen |Jmm

2x+1
8. CocraBUTh ypaBHEHUE HOPMAJIU K JaHHOM KPUBOH B TOUKe ¢ abCLUCCON X,

—4x
7. Berauciauth npenen ||m£ 2 )

X—>0

3

y=x-x, X,=-L
9. Haiitu 3HaueHne Npou3BOIHON (PyHKINU B TOUKE ¢ abcLUCCOi X,

y=vl+2x—mbuwﬂ+zﬂ,xozl

10. IIpoBectr moJIHOE HCCeIOBAaHUE (PYHKITMH U TOCTPOUTD €€ Tpaduk: Y =



Bapuant 4

1. Haiitu npousBeacHre MaTpuilsl [A] Ha maTpuily [B] 1 BIYMCIHTE onpenenuTenb MaTpuils! [AB],

2 25 1 -1 1
e [A]=|3 3 6, [B]=[2 3 3
4 3 4 1 2 -1

2X, =X, +2X%, =0
2. Pemmts cuctemy ypaBHeHwmii 1o paBuity Kpamepa 44X +X, +4X, =6.
X, +X,+2% =4
2x* —x -1

3. Berumcenuts npegen [jm——
I!m 3x? —x—2

4. Beruucnuts npeznen || 7x —2x” + 4
' P IM ™5 5 /5

) 2—X—+/X+6
5. Beraucnuts npenen ||m 2 6
X—>-2 X" =X-=

6. Boruncautsb npezen | j sin 7x
' XL@ tg2x

2-3x
7. Beruucnuts npenen | |m(x__lj
X

8. CocTaBUTh ypaBHEHHUE KacaTeIbHOU K IaHHOM KPUBOIl B TOUKE ¢ abcLUCCOM X,

X—0

y=x2+8J/x-32, x,=4.

9. Haiitu 3HaueHne Npou3BOIHON (PyHKIMHU B TOUKE ¢ abCLUCCOH X,

y=xtarctgVx’ —1-vx’ -1, x,=2.

10. IIpoBecTH MOIHOE HCCIea0BaHNe (GYHKIMI U OCTPOUTH eé rpaduk: Yy =8(x—1) / (x +1)2.



Bapuant 5

1. Haiitu npousseneHre MaTpuilsl [A] Ha MaTpuily [B] u BeIYMCIHTE OnpenenuTenb MaTpulls! [AB],

1 25 11 1
ec [A]=|3 0 6|, [B]=|2 3 3
4 3 4 1 2 1

2X, — X, +2X, =8
2. Penth cucremy ypaBHeHHH 1o paBuity Kpamepa ¢ X, +X, +2%, =11 .
4X, + X, +4x, =22

3. Borumcmats npezen || 2x°-6x+4
| P XI[[] x> —5X+6

. x®—4x*+28x
4. Beraucmuts npezien ||m=— 5
xosw OXT+3X° +x-1

5. Beruncnuts npenen | V3+2X —x+4
. P ![P 3x? —4x+1

. __arctgbx
6. Beruuciuts openei _—
P lem 2x% —3x

7. BeraucnuTs pezien || m(ZX * SJSX
' 2x +1

8. CocTaBUTh ypaBHEHUE HOPMAJIH K JaHHOW KPUBOI B TOuke ¢ abciuccoi X,

y:x+\/x_3, X, =1.

9. Haiitu 3HaueHne Npou3BOIHON (PyHKINU B TOUKE € aOCLUCCOH X,

y = arccos (]/\/1+ 2% ) x=0.

X—>0

10. IpoBecTH MOIHOE HCCTE0BaHHE QYHKIH M TOCTPOHTS e& rpaduk: Y =5(x—1) / (x— 2)2 :



Bapuant 6

1. Haiitu npousBeacHre MaTpuilsl [A] Ha maTpuily [B] 1 BIYMCIHTE onpenenuTenb MaTpuils! [AB],

5 4 2 5 4 -5
ec [A]=|1 2 4|, [B]=[3 -7 1
305 1 2 2

2X, =X, —3%, =-9
2. Pemmts cucremy ypaBHeHmi 1o paBuity Kpamepa § X, +5X, + X, =20 .
3%, +4X, +2X%, =15
. 12-x-x?
3. Beraucnuts nmpenen —_—
peren IM=s—»7
3x* +10x+3

4. Beruuenmts npeneld ||M—-—————
x>w 2X° +5X—3

: x> —3x+2
5. Beramcnuts pezien |jm

x>2 V=X —+/X+1

. __arcsin 3x
6. Beraucnuts npenen ||m——s——
x—0 2X

-5x
7. Beramcnuts pezien |jm) (ﬂj
X

8. CocraBUTh ypaBHEHUE KacaTeIbHON K JaHHON KPHBOH B TOUKE ¢ abCLHCCOH X,

y=3x2-20, x,=-8.

9. Haiitu 3HaueHne Npou3BOIHON (PyHKINHU B TOUKE ¢ abCLUCCOH X,

X—>0

y:xln‘x+\/x2+3‘—\/x2+3, X, =1.

10. [TpoBecTr NoOTHOE HCCIeq0BaHNE PYHKIIUU U IOCTPOUTD e€ rpaduk: Y = (3 - X)ex‘2 .



Bapuant 7

1. Haiitu npou3sBenenue marpuiibl [A] Ha matpuny [B] u Beraucaute onpenenutens MaTpuilbl [AB],

31 0 2 7 0
ean[A]z 4 3 2|, [B]: 5 3 1].
2 2 -9 1 -6 1

2X, — X, —3%, =0
2. Peruts cuctemy ypaBHeHui 1o npaBuity Kpamepa <3 +4X, +2X, =1.
X, +5X, + X3 =-3
3. Beraucnuts pezien |jm fo_l
w13 21x° =1
-x*+3x+1

4. Beraucmuts npesien ||M—=—F———=
X—>00 2X2 - X + lO

5. Beruncnuts npezien | j 3 +Ax+1
' erD\/x+3—\/5+3x
e —1
6. Beruncauts npeaen |j
P lem tg3x

3X
7. BBIYKCIUTH IIPEIEIT | Im(z 2X 3)
X p—

8. CocTaBUTh ypaBHEHUE HOPMAJIM K JaHHOH KpUBOH B TOUKE ¢ abcLUCCOil X,

1++/x
1-Jx’

9. Haiitu 3HaueHue NponU3BOJHON (HYHKIIMHU B TOUKE C aOCLUCCON X,

X—00

X, =4.

y =arctg(shx)+(shx)Inchx, x,=0.

; X+3
10. IIpoBectu monHOE MccneaoBaHNe PYHKIIMU M TOCTPOUTH e€ rpaduk: Yy =2In———3.
X



Bapuant 8

1. Haiitu npousBeacHre MaTpuilsl [A] Ha maTpuily [B] 1 BIYMCIHTE onpenenuTenb MaTpuils! [AB],

8§ -1 -1 3 2 5
eciu [A]: 5 -5 -1j, [B]: 3 2 1].
10 3 2 1 0 2
—3X, +5X, +6%X; =8
2. Pemmuthb cucremy ypaBHeHu# 1o npasmity Kpamepa X + X, + X, =—4
X, —4X, —2%X; =9
x> —4x-5

3. Berumcnuts npegen [jm———
Ier,rl] x?—-2x-3

. =3 xP X
4. Beraucouts npesent ||M—7—=———
xom X +3X—=2

. 2X2 —9x+4
5. Beraucnuts npeaen ||m

x4 VB —=X—~/X—3

. In(1+3x)
6. Berunciuts npenen —_— 7
P lem sin 2x

x-1
8. CocraButh YpaBHEHUE KacaTeIbHON K JaHHOW KPUBOI B TOUKE C a0cuuccon Xy

X—4
7. BBIYKCIUTH IIPeIeIT ||m(x—+3j

X—00

y=84x-70, x,=16.

9. Haiitu 3HaueHue NpoU3BOJHON (HYHKIIMHU B TOUKE C aOCIUCCON X,
y= arccos((x2 —1)/(x2\/§)), X, =1.

10. IIpoBectu moJIHOE Hcce0BaHNEe PYHKITUH B TOCTPOUTH €€ Tpaduk: Y = 4/ ( X2 42X — 3).



Bapuant 9

1. Haiitu npou3sBenenue marpuiibl [A] Ha matpuny [B] u Berauciauts onpenenutens MaTpuilbl [AB],

3 -7 2 0 5 -3
ean[A]z 1 -8 3], [B]: 2 4 1
4 -2 3 2 1 -5

X+ X, + X =4
2. Pemiuth cucteMy ypaBHeHUil 1o npaBmity Kpamepa {—3X, +5X, +6X%, =36.
X, —4X, —2%, =-19
3. Beraucnuts npezen |jm w
o1 —XT—X+2
-x?+3x+1

4. Beraucmuts npezien ||M—=—F———=
X—>00 2X2 - X + 10

5. Beruucauts npezen |j V2x+1-x+6
' P 'ED 2x? —7x-15
e —1

6. Beruuciuts npenen |
P lem tg3x

2X—3
8. CocTaBUTh ypaBHEHUE HOPMAIHX K IaHHOH KPHBOI B TOUKE ¢ aOCLUCCOH X,

4x
7. Berauciauts npenen ||m( 2 j

X—>0

y=2x"-3x+1, x,=1.

9. Haiitu 3HaueHue NpOU3BOJHON (HYHKIIMHU B TOUKE C aOCLUCCON X,
V4
y= In(cos2 X ++/1+cos* x), % =%

10. ITpoBecTu noaHOE HcCaeq0BaHNE PYHKIUMU U TOCTPOUTH €€ rpaduk: Yy = (X3 + 4) / X2,



Bapuant 10

1. Haiitu npousBeacHre MaTpuilsl [A] Ha maTpuily [B] 1 BIYMCIHTE onpenenuTenb MaTpuils! [AB],

3 -1 0 1 0 2
ecu [A]=|3 5 1|, [B]=|1 -8 5|
4 75 3 0 2

3% =X, + %, =-11
2. Pemmts cuctemy ypaBHeHHi 1o paBuity Kpamepa § 5X, +X, +2X%, =8 .
X +2X, +4X, =16
3. Beruncnuts npezen |jm M
x>3 2X°—5X-3
x* —3x* +4

4. Beuucauts npegen |[jm-————
lim= s ot

5. Boruncuts npezer | j V3X+17 —y2x+12
| ’ I ex+ 15

. 1-cos®x
6. Beraucmuts mpezien ||m—m——
o0 XtgX

X — 7 2x+1
7. Beruucnuts npenen | Im( j
X

X—00

8. CocTaBUTh ypaBHEHUE KacaTEIbHON K JaHHON KPHBOM B TOUKE ¢ abCLHCCOH X,
2 2
y:(x —3x+6)/x , X =3.

9. Haiitn nuddepennman GyHKIUN B TOUKE € aOCLUCCOR X,

y:In(x+\/1+x2)—\/1+x2 arctgx, x, =0.

. X
10. [TpoBecTu noHOE Kccae0BaHne PYHKIIMU B TOCTPOUTH e€ rpaduk: Yy = 21In 4 3.



